Звіт роботи студентського самоврядування факультету ММіЛ за І семестр 2017-2018 рр.

Метою студентського самоврядування факультету є оновлення та розвиток студентської ради факультету ММіЛ, з метою збільшення активності студентів задля покращення роботи студентської ради факультету ММіЛ.
За І семестр 2017-2018 навчального року було оновлено склад студентської ради факультету, визначено нові напрямки діяльності роботи та складено план роботи на факультеті.
У листопаді відбулась благодійний ярмарок присвячений Всесвітньому дню дитини. Нам вдалось залучити велику кількість студентів до збору грошей для підшефної школи-інтернат у смт. Миколаївка. Завдяки учасникам ярмарки на факультеті вдалося зібрати 3115 грн.
Студенти активно проявляли себе у житті факультету. Брали участь у традиційному туристичному переході, допомагали на днях відкритих дверей, займалися прибиранням території двору академії. 
Студентська рада факультету поширювала інформацію щодо навчання, науки, культурно-масових подій та організаційних моментів.
На факультеті було створено клуб профорієнтатора, до якого увійшли 7 студентів. Метою клубу є донесення інформації студентами-профорієнтаторами в різних містах/селищах про академію задля збільшення майбутніх абітурієнтів ОНАХТ.
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